



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, [www.kmu.gov.ua](http://www.kmu.gov.ua)

40016/0/2-20 від 01.12.2020

**Комітет Верховної Ради України  
з питань правової політики  
Комітет Верховної Ради України  
з питань економічного розвитку**

На № 04-26/21-2020/189094  
від 21.10.2020 та № 04-16/13-2020/214382  
від 18.11.2020

Подаємо висновок до проекту Закону України “Про саморегулювання господарської та професійної діяльності” (реєстраційний номер 4221), ініційованого народними депутатами України Лічман Г. В., Підласою Р. А. та Кисилевським Д. Д.

Додаток: на 2 арк.

**Віце-прем’єр-міністр України —  
Міністр цифрової трансформації**

**Михайло ФЕДОРОВ**



**ВИСНОВОК**  
до проекту Закону України “Про саморегулювання  
господарської та професійної діяльності”  
(реєстраційний номер 4221)

Проект Закону України “Про саморегулювання господарської та професійної діяльності”, ініційований народними депутатами України Лічман Г. В., Підласою Р. А. та Кисилевським Д. Д., підтримується Кабінетом Міністрів.

Законопроектом пропонується встановити:

загальні засади саморегулювання господарської та професійної діяльності, його завдання та принципи;

правову й організаційну основу створення, набуття та припинення статусу саморегулювних організацій, а також вимоги, яким повинна відповідати така організація;

добровільність членства суб'єктів господарської або професійної діяльності в саморегулювній організації (обов'язковість членства хоча б у одній саморегулювній організації може бути встановлено виключно законом, що регулює господарську або професійну діяльність у певній сфері (галузі);

особливості здійснення контролю саморегулювної організації за дотриманням її членами статуту, правил саморегулювної організації та відповідальність за їх порушення;

основи державного регулювання та державного контролю у сфері саморегулювання господарської та професійної діяльності;

гарантії незалежності та захисту прав саморегулювних організацій.

Згідно з частиною першою статті 13 законопроекту саморегулювні організації утворюються та діють на засадах добровільного та обов'язкового членства, що не узгоджується з положеннями Конституції України та Закону України “Про громадські об'єднання”, якими передбачено право особи на вільну участь або неучасть у громадському об'єднанні.

Проект Закону не містить положень щодо органів управління саморегулювної організації, їх компетенцію, порядок прийняття ними рішень.

Проектом Закону передбачається одночасно утворення нової форми юридичної особи — саморегулювна організація та набуття статусу саморегулювна організація юридичними особами широкого кола організаційно-правових форм (господарським об'єднанням, громадською спілкою, громадською організацією).

Частиною третьою статті 9 проекту Закону передбачається визначити, що у разі, якщо предметом саморегулювання відповідної саморегулювної організації є господарська або професійна діяльність, яка підлягає



ліцензуванню або потребує отримання іншого документа дозвільного характеру на здійснення такої діяльності, додатково подаються відомості про наявність ліцензій на право здійснення відповідної господарської чи професійної діяльності.

Проектом Закону пропонується встановити, що на саморегульну організацію покладаються або делегуються повноваження органу державної влади, Національного банку України, постійно діючих незалежних державних колегіальних органів, що не узгоджується з Конституцією та деякими Законами України.

Проект Закону потребує доповнення положеннями щодо механізму делегування функцій контролю від органів державного нагляду (контролю) до саморегульних організацій.

Законопроект має містити інформацію щодо активів (доходів) саморегульних організацій, їх структури, порядок або умови їх використання, із обов'язковим зазначенням того, що доходи будуть використовуватись виключно для діяльності, що сприятиме досягненню статутних цілей саморегульними організаціями та здійснюватиметься без одержання ними прибутків. До того ж необхідно передбачити порядок звітування цими організаціями.

